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AERFME S, 45 1004. ZHREE 405, RF)8iE 30 58 ER
FHANFY, FTRAFRE1IHARTEFZY. BELE, B, &4
Fe AR Y EANRIEZ, ETROLE, #ELY,

WEF LR R FITRM, REHE, TEBREL R B EEAGHBELE,
BT Aibis § AR,

RFETTEARAEFRABBELT, FARAEMEBHE. FRLFFHL,
EJUE Y E T T

ERLEIRMERFRESH, FRIEFBLE(LEER), 2AREHE
Rk, RESFETIAREKINEY,

S ERERAETES. AR, BAFLE. AERILEURAFI. R
@, BPMFBALELFAZY, —LLAEHLE,

) 1.;@(15 1)

SEERFFEEUSTENERERFE REXERFARE. RREVRT HIETE.

FEFE L ERNE . BRREREFVEDNESHERERERF, REELREBIEARE(L
FoRE). RIGERESMAN(INESEES)EET, RAHEEFRAHI NaCNFEBE 15
AT EERFEHA[AWCN)] ), ERERENEINEMNE BB P ERE.

1-1

1-2

EHRATADESERNMHZNEREHNERN FER,

E51 E2(0/H,0)=1.229 V, E°(Au/Aw)=1.69V, K,°(HCN)=4.93X 107", A([Au(CN)])
=2.00X10%"*, F=96485JV " mol™.

AL HIAT NaCN 7KL BE 0 1.00X 107 mol- L™ A FEI[Au(CN),) T B F R
1.00X 107 mol L™\ &5 F 0, AR 400 0210, 1 298 K HESSTHEERMNY
BEAET

HEERNTHH S THROH EFH, HEREHEET pHAYER, E—pH BHER
TiXFRR . .

E—pH B F =ML SRENNE S pHETX, YE S22y EE, B8R
REMESpHEXLK, B—&FTT
RRALFREE L, SRR RN, B—
FFITTHRIRH EE .

ELRTH) E—pH 281 B, BIZENHE
{ERMBER, E—pHZ&/TH, &%
BREMREER: MTRALBELHELR
SEHRMNEZMTERT RN, &gk
ZRFTILE EFpH {8, BRHEREE

3.0

fe B FOE BT R 4 . N ]
TEEFAEESTIEN Au—CN— 002 4 6 8 10 12 14
H,0 R4 E—pH B, RIEH ZERE pH

ERMNIEE K TERE#HITITR. Au—CN—H,0 #] E—pH H



F2E145)
WER 2L R RIZOKER.

2-1 fEAFER, NH; 0 FHRERERLUT HO S FHFSER, REEEXPESERY
R B BOX 2 & 1R FARR T AR B KD

22 LS EAFARIIELFENBNRCREER LR, mEREH I T25VEH
BER. HrBMTERIMATETRTHE, PRECH AR TIEHANTRE
BEW, SRERAFINEERNRNS S, BROEE BN ER . R
BEAHET G EROEIEN T ENA TR — L EEELSHNEERSY
MEABED
MRAMESE Na K EFR P FEE LT RAL

Na(s) s Na(NH;) Na(s)+NH; === Na(NH:)

2 Na(NH;) == Nay(NH;)+NH; K'=35x10°
Na(NH;)+NH;= Na'(NH;)+e (NH;) K7==107"
Na"(NH;)+NH; == Na(NH;)+e (NH;) K°=~10"

2 e (NH;) == e;"(NH;)+NH;
£ /B Na & NH; %75 £ B S 48 NaONH;). Nas(NHy), £8P EF Na'(NHy), &
EHBET Na (NH) REEET ¢ (NHy). er (NH) 54 7,
RIRBULEERREREBNEBHNA S AR,
B H[Pt(NH:)]Br, 5§ K A R RN A2,
2-3 BRINH: A FEHIEEEAEEFNEES T,

2 NH; = NH, +NH," K°=[NH, ]X[NH; =107
ﬁg?ﬁﬁﬁkﬁiﬁﬁmO%Kﬁ$%i,@ﬁﬁﬂﬁ%ﬁ%@?mﬁ%¢MpHﬁ
B, WEBMRMWE, RERKE. REMELEEN pH.

}4E%§¢%ﬁ$ﬁﬁﬁ¥M?m#%ﬁﬁ,ﬁ%gﬂmpzﬁ?mgNEﬁﬁ¢m&m
MIAER.

25 EARERTLUSES BN ERE T TR B RS R RS, TEREGET RS R
SRR R T KRN RE R R TR RS B RE R E SR LR
R FE R R H AR s AR 3

2-6 EHEGERTELESE OISR ARIZ LS B 2K 0 ik 48
EREREERT, 6NH, +Ny+6e” === 8NH; # F°=0.04 V., R H—MERE st
MASEERM RN, FMitERMEE, HiREg,

:m%&Mﬁ&%%m&%%ﬁﬁ¢ﬁﬁ%F%Kﬁﬁdﬁ@%%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ#ﬁ%%ﬁw
R U ERE T #HIT.

FIFES
Eﬁ@ﬂ@%%%ﬁ%%%%ﬁﬁﬁ,Eiﬁmﬁwzmm%ﬁaﬁﬁﬁﬁ%mﬁﬁﬁ

EEMEEB#ETNE.
BN ZEKGEBR(IE3T 4 F R E 180.2) 5 %5 5 5 7 B NaOH B

BHE, BAFREEMATOEBAMREERREH, SHTE G

ﬁﬁ*&ﬂ%?im%#%m&@\%@LEkﬁ%%@ﬁﬁi&)[:j:

BUSEHE NaOH ¥ 08 5 4% & P $E 77 086 (Ut B 20 BE /K W0 10 1 2 B iy 0COCH;

&), WEMAILE NaOH Eill(F ZBEK BN ERE AT 2B A LR ¥

B, FIH H.SO, S GE T it 5.

3-1 BHERKRIBETEMRNTES,

32 EEKMEE, EAKBRRT BRERE 925 0.10 molL™, HaSO, S HH L 24 0.1000



® 22 mEEsTEELY

&

PRI ERRE K6 3

=

mol'L™, ME S HEmkEtES pH 2% /07 WIERTAHBTH? BELSHER

Ta? BURELMHETN, HELSpH 44, MELSHLZ KREIRE? (E5k

HRBRKEREE N pKay =3.0, pKp=13.1; BEBRYUEHTEN K, =18%107),

3-38 10 FEAWRIE A, REH m(g). FFABHERTEUGEK m (2), 020 mL KD
RZFEE), REFWH, BRER o (molL™") # NaOH EWmE, WM Vi(mL), %
JEMAREN e K9 NaOH #H ¥y (mL); BN o2 (mol L) Hy,S0, SEmm e,
B rmb), T EARITZEBABRBRUEE (mgd).

F4TA5 D)

ERLIAERREETS N, ARNERIFENEFILEY LN, ZRET RN S
B, AREEREME. XSS5 5MHEE, oliN HERS LLN FERIEMIEFEN
LI'BTEXEBNMA, X7 LN LHRESH LT WAATEBESH C BT, N o4k
ANTHHF L, N-NEEEEEA 3648 pm. FEEETY LIS LT LLINETH N EE
ZARIE, N--Li-NE X 387.5 pm. S40 N"H LI B F L2 5 310 146 71 59 pm. E=H T
51l 2 (FXTEFRE: Li 694 O 16.00; Ti 47.88)

4-1 orRlEE LN ZRSEW. BNEESMLE o-LiN BI58K.

4-2 MEZRENERET, SEARURNH LIS PR,

4-3 WE LN E® Li--N [afEE,

4-4 BITHES o LuN 8ASESHER. BN EAFEZEE (hep), 5% LITET L
BEFRXEMESEES S, FEZEUHLLINEES S, HRES,

4-5 &8 LiERiR M5 TiO, RN £ S M SR LiTh0,, EFAR&LM LiTLo, HEL
UFEER, OTESL T REER(cep), B LIBTEFH SENEESE, T TS
FHENOEZR, SAEMEH a=8405pm, &KEF D=3.730 gem™, SR
HERTHEETHEN O BFLANBATERE. ERTEMET, EHU LTE
FAT A M RNELL,

ESHES D)

RS ER, MEFEHE, FERERBMN EBREMRE —, BBV EEYE
NETFREEBNTIEYFE. B, REFNYTHERE T EEREMERME, eNREE
AR TREESLEFNNES BN BIBRL R, I B e E R s s s
BImBERE B (L &) = BB IR H (TR ATPYF A REEY TR . ATP BE A a8y
HEXR, CRFZENRNAIZEEE, ATP AR & — RN BE R, 76 R
AR T, ATP ZKAREE (L5 — BY B R EF (f5 7R ADP)FIBEER £ .

ATP + H,O = ADP + Pi (B§Hs £h) ®
X 2982 K EREL, A,G? (298.2K)=-30.58 kJ-mol”, A H] (298.2K)=-20.10kJ - mol}
AC, =0,
310.2 K (AR )it = [
FHEME +NH, = BEHK +H,0 @
A G, ,(3102K)=15.70kJ -mol™
S-1ETWHHERIETE 3102K, HHERETF, AEAH RETHTERNA KA E B
BFRME+NH, +ATP = BB B +ADP+Pi(RiE 1) ®

5-2 WH 310.2K M RM@H R FATE LT .

5-3ATP MF/E, TMELAMOBRBEE, ER—HENELERT, ADP ALlETAE,
FBT S5 — 1R S, MTHILE ATP. BINEEREAR R W 45 8, M8 | mol %
VESCEIRME, JHFE 2 mol ATP, 4 38 mo] ATP., WEEFHERET, 3102 K &, 1 mol
HERET ERETREREAG RS/
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5-4

VPR BEAK B RIAERL, ATP KBEBHMEETREAN, LTER/IH. NAS
FRER®E, MMAaF2EDREIEFH ATP S,

FeT10 )

6-1

6-2
6-3

6-4

HARBEARVRSGUE HX) FEEHERENREN. RERHA:
A+-B — AB
A £ HCl, BETAK, AB RTINS~ 2-8FGK.
R FF A B = YRR G IR E co(AB) =
WTAAmE, BhnZHRE, EEEREEEA KN, &
c(ABYc(A) = k™ (A) "(B)Ar
KRN, J:ﬁiﬁu KRR c(ABYc(B)S o(BYER, ME, EFE cB)ATHELT,
BT pa b 997 6p°, 3p° (v°=100 kPa)ET, §il78 c(AB)YC(AYEZ LN 9:4: 1. KiZK
E%Emmﬁé&ﬁfﬂﬁﬂ.@?ﬁﬁ (FBREBRELE).
WA de(ABYdt RINER N IEE, SHEEGE,
% o(A)h amol L™ BRETIE, cy(B)=1molL™, c(AB)=0, Bt o(B)=0.25 mol-L"
B} Sz R B 7% 3 [B] ) RIE 2.
AAREERNSIRNGER
2HCl==(HCY),
HCl+ CH, ==C
C" +(HCI), —— CH,CHCICH, +2HCI
Lﬁmfﬁiﬁﬁ?ﬁﬂmﬁﬁtﬂﬁézﬁﬁ EHRNERREMRENR, HEEFTRE
6-2 F AT, R4

6-5 LHIME ZR L 70 Lﬁ%iﬁlﬂﬁélﬂﬁh 19 CHTRY 1/3, KB %R AT RIEL

fE Fas

E18HaH

EFR FTESHRFEATERNCEH S T EN N RN ENT SR TGER

BOUM A B E—A 42 R a4 s, L2Ef 4 (corannulene) F17¢ % (sumanene) J& 7 F#
KRN FPEZHRSRE, ENEHFERENS Co BELMAMLBMNENST, HER
PAREHMPEWA B, BEERREN, BRATHER. :

sumanene
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7-1 —MERCHENMEMT, HEEED a-h REFN R ERZCED,

Cl (0]
soci e A
o - e
CH,COCH;4
II

I

o}

Q 0] R R

A e tal . o
_— ——————ie —_—

OG KOH, MeCH |\\ 4 ”
N
111 v

TiCl,, Zn (R=H) )\
or 1. TiCly, LiAlH,; (R=Me)
2 DDQ, CgHg

72 EHER IAE—NTEZY 0 M RELF.

73 £ IO 3 IV (ENF, BERS T RERFR S TRIFY, SHENNEEE
AL FR.

74 FERBREXYOHER=HDEE_FELYR=CH)ZTFFHIHITE.

7-5 —FMERICHENBEZNT, EHREEP I j AR EZEEF DL

YIII

7-6 WEY V RALEFEET, RE ARSI THERNEE VI FiRHER—
Fi? ERZER,

7-7 LB, VIHEEN IX (RN ABIESH - &R0, miEa,

7-8 TEHE VII & FHIT-FIEFE AL 2 1K:

8 IX HAEUFE, HhESR.

7-9 RRITOCERTRE T IX A9 10, 15, 20-= R ERCHTAEY .. HE R ZATENNEE, FiELE
TFH? BRER.
F8E (114

EREERE. REE. BESIHRNAHYTH S5RERIBENERNERRE
Fro RILEE R BRES, OTREHPIE KL, RERAKL, BEFTHHESTES. &
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HREBEERENEERXENS, BELUWNRAREESEREHL, BT L L ESEER
BEEETARBGR. EEFERETFFHDFEA(GILERESHhEAMENEZ
),

—FETE RSN R T,

0 i
oK
KMnO,, AcOH 0 KOH, CH;0H OH
CICH,CH,C!, H,0 v E Bl
ik 21 2
TN
0
HyS804, H,O Phq{& B ! O LiaiH, , JsCl #NaOH —
Bk Rk IS B L
(TsCi = ¥ FEBHER)
EFEF NS

8-1 EERMWAFHFE/INLANFHBEET? EHNELMAAFETRENFHERETHHLT
(BR. SET).

&2@%%@¢%*@ﬁawf”m%%m%ﬂ%w@F%Em%%%,ﬁﬁ%%%mﬁ\
MUMBHE, BIE—TFUEEXHFNE. E B2 TREA 31043, EE/RHN C
69.64, H9.74, 020.62 %, EEH E fI k=K.

8-3 S a4 a MR EBA L IEERN(ARELEXET).

8-4 EHHTEFY a FIELEBHRTEZMIERARNRET).

8-5 PREMBEATAA NS RAZEEBEMAT, FEE-FHSENEERELIIBEE
EEY), BamsEiaiEzTR).

8-6 FREAMNBEENSRMEERIN, CHEMTATRZL? BEEH.
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XN EEESHFEEUETERE)
HRHEERERIF R
200051 A78 &

F1EHUsH)
1-1 (2 %)
4Au+8CN™ + O, + 2H,0 = 4[Au(CN),] + 40H (143)
2[Au(CN),] + Zn = 2Au + [Zn(CN)]* (143)
1228 %)

(1) BTCN KM, FFLLBHAHE L.
CN + H,0 ==HCN + OH"

K°=K,%/K,°(HCN) = 107'%4.93% 107" = 2.03x 10~} (14})
< —2.03X107+V(2.03 X 107 +4X2.03X 10" X (10°—2 X 107)
[OH] = 5
=1.17X107* (mol-.L™) (141)
(ff & T m)
(H 1=K [0H]=10"%1.17x107=8.55x 107" (mol-L™" (1)
(2) TRI\EAAI[H 15 E E(O-/H,0):
B0 E°(04/H,0)=1.229 V E 0y+4de™+4H =2H,0
E(02/H,0)=E°(0o/H,0)+(0.0591/4) V X Ig[H*T* p(0,)/0°
=1.229 V+(0.0591/4) V Ig[(8.55 X 107y* X 0.210]
=0.624 V (149
(3) BT AuTAER T[Au(CNYL], HEXT Au™/Au B9 6 4 B 3048 % A A5
E& E°(AuT/AW)=169V  Au +e =Au @ 1gKo®=Ez"/0.0591
A([AUCNL)=2.00X10*  Au"+2CN"=[AuCNR]~ @  IlgKa"=38300
[Au(CN)] +e =Au+2CN~ E5° ®  1gks®=E3°/0.0591

BT O-0@=0, Kx®IKs®=Ka®, lgKo® —1gKs°=1gK3°
E3°/0.0591 —38.3=E5°/0.0591 ’
1.69/0.0591—38.3=E5°/0.0591
Es®=1.690 V—38.3X0.0591 V

=-0.574V

(243)
Es=Es"+0.0591V X Ig [Au(CN), J/[CNT
=-0.574 V+0.0591 V X 1g 107/(6.83 X 1072
=_0436V (153)
He [CNT]=c (CN)—[HCN]—2[Au(CN), ]

=1.00X107—1.17x10™*—2x 10~
=6.83X 10" (mol-L™"

(4) &iGn=-nFE=—-4X96.485X[0.621—(~0.436)]=-408 (kJ-mol™) (14%)
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1-3 (5 41) 3.0
EREEAT L, A AR AUW(CN) | By e g s

5 bl A A B B TR e AR B SRR 2.0

Z, FURKOREE S RIFER@E EV

&) (14 1.0
ORMUTOLZTF, WHESALL

2 Au FALAE [Au(CNYT . (145) 0

OEFOLXERBES E M, K
NARODEZMOEMNEESES, BT -0
W, BRI, BEmuEEs
K, XIRZH) pH K% 9.2, Bzt kyy
K11V, (1 %)

£ pH #4<92 B E A, E([Au(CNLI7AWME pH MIFH B TTMER, BRE 1S pH #
K THE, BRTERBERE, EEkEs, R BEH e A, HEEAKEEY, £
pH XE&FF); B, E(AuCNL] /AW JLF A pH T2, FL5 pH AT T 12,

Au—CN—H,0 ¥y E—pH B

RN AR, X G A TR B, (2 4)
F2H149)
2-1(1 %)

HEERARET N---H-N (2RI E, E5F N---H—N Btk 0---H-0 %, &
RN, (14)
22 340

BTERTFERSHEIMN, ERRALTS N, BB EmEnh s 7 &E,
e (NH) B R mHiT i &, BTl & BB S e B S, (14)

SRR B ) 1 B0 (v T T 1 (14

[PtNH3)4]Br> +2 K == Pt(NHs), +2 KBr (14
23241
E# S pH = - Ig[NH, "] (1541
RESEFL,
pH=0 (1 mol-L™' NH,*) (0.5 %)
PH=13.5  ([NH,"]=[NH,7]) ’ (0.5 %)
pH=27 (1 mol-L™" NH;7) (0.5 47)

BN pHANT 135 B 0B, AT 13.5 WBRfE, 2T 135 A, (0.5 %)
2.4 (341)

(1) TiCl+6NH;=Ti(NH,);Cl+ 3NH,C] (149

2) Zn** +2NH,™=Zn(NH,), | 1 Zn(NHy)1+2NH, =[Zn(NH,),]* 149

(3) LisN+2NH; =3LiNH, (141

2-5(14%) '
2NH,"+2¢"+= H,+2NH,; E°(NH, /Hy)=0V (143)
26 (241)

H 2NH,"+2¢" — Hy+2NH, 5 6NH," +N,+6e” —= §NH, P R R A B e
i, HAR#EEREIH N 0.04 V, B EAEENTE (&,GmgzknFE‘)=—6x96‘485><{0.04_
0]=-23ki'mol™), RFTESZE#FAMA FERREAL BT,
MR A
N,+3H,=2NH;



F22 REERPEENEERGEELRESEL T £ 8w 3

BI el LKA Ha fEIE RS T7 548 Ny BB H NH., (149
ZREARRAN (TS FER DI RN, MESEEE. iR AT R4, FEinbEdk
Fila (149
2-7(24)
() EREATEETFHEHI I 0EE (a4
(2) TEKER R R F R AEE 555 EE ‘rﬁ&“;‘u&’ﬁ*ﬁﬂﬁ%ﬁﬂ%%ﬁ%%?ﬁ%?ﬁ%
(147)
HIES M
3-1(14n
CO;Na CO;Na
@: + NaQH == @[ + CH3002Na
OCOCH3 OH 0.53)
2NaOH + H,S04 = Na SO, + 2H,0 (0.5 43)
3-2(541)
¥t ER: o(cH,co,) :0.10x§ =0.067 (mol-L™) (0.5 47)
[OH ]=/K,c = 13 = 2><0G67 6.1x10° (mol L") (14r)
pOH=52 pH=83% (0.54)
B IR & b _
[OH-]:\/KMCB] + Ko =\/(Kbi +Kp)cp
" 10 B i
:J( 10_] +W)X006?:62X10 (mOIL )
pOH=52  pH=88
ROEBYECA IS RA, B AL G R R (149
PH=44 [H1=4.0X10" mol.L"
CH;COOH: §=_[H1 _ 4.0x10° _0.69
[H)+K, 4.0x107°+1.8x10"
K. 5 _ 40x107 1
5 20x107 + 107 038 SR
TE% = (0.69 + 0.038) X 100 = 73
ERZBKMBREENEIREN-T3% (145
3324
ZBKHBAE (o, -2c,7,)x180. 2><— (mg/F) 249
F4FAs5 5
4134

LoNEFEMEH. B ETAMUR o LiN &R E S H: (KEAE N, mER
F L)



(0.5 43+0.5 43=1 4%) (29
(FfEEEEHES)
42034
EWETH 1P a-LisN (143)
BN B (143)
N/ Li B FEC(T 300 8 (157)
4-3 (1 41)
B LLN - FEERRET 5 AL 8 S0 e R,
ldN_N -1-><364.8 pm
BERL-NEEER:q =2 — _2 ——=210.6 pm (141)
cos30 cos30
(LR Eag 27, RESENAES)
4-4 (4 4%)
O RETRHULAREFIEM, E—REERERNTE, E-£E7H DAESERR
EEE. (0.541)
EHI N2 146 pm, N--N [AIEEE Y 364.8 pm, B& N-N BEEETKATFHEA N

FRZAM292 pm), HE NTHHBREZEY. & N-N 2EAEEF N3'¥$éﬁﬁﬂi+ﬁ&
LN EP AN ERN ARG EHILE ..

)
%de__N xsin60 —7, = =x364.8 pmxsin60 — f- Pm=210.6 pm - 146 pm = 64.6 pm

J
BE: AL EAEN Li-NIEE 2106 pm., EE{FE 210.6-146=64.6 pm (1 %)
EBILEAT LITEFHERE, prul LB PR LM A RS, B4, LiTETER

FEEN, HERELX, LB FRTUEREER. (0.5 41
@ FENTE hep HEFRLEH S, B \EF SR NE S E=1:1.2
(G AN sfe 0 27 80 2 O B £ HESW K E ), (0.5 43)
BFR LisN 74, Li" & & 83T 0\ ik 5 4 206 U R (A 25 B, Bl HIEE 4t
100%, FFLL hep HEFRH LN Tae S, (1.5 41)
4-5 (4 91

@ ghpch LiTi,Os KI% B 4.
7=DxVxN _3730g-cm™ x(840.5 pm)’ x6.022 <102 mol” ~8
M (6.94+2x47.88 +4x16.00) g-mol " h
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PR FEE L.
7x8=56 [8 N Li", 16 N(Ti+Ti*"), 324 0] (143)
@ BEEM AL LA O BT AT EARE(ER FARTLE OT L THARS, =
GRR—EEM), & O ETLRN r, MELESr=2alI%E:
O B FEATALE N r=2a/8=V2x840.5 pm/8=148.6 pm (147
@ BESHNERF O ETHEG2 MU#H, ZRATLUEMES 8/ cop HHNT
Tr LI E T A
BLNENERTS, LERBETHNESSRIATM CHY, mFE. 29

HESRER
R LI

(FEFHTPEARETFLIBETHME, 5B
SrEURRRA: (0,0,0), (1/2,1/2,0), (1/2,0,1/2), (0,1/2,1/2),
(1/4,1/4,1/4), (3/4,3/4,1/4), (3/4, 1/4,3/4), (1/4,3/4,3/4);
B (0,0,00, (1/2,1/2,0), (1/2,0.172), (0,1/2,172),
(3/4,3/4,3/4),  (1/4, 1/4.3/4), (1/4,3/4,1/4), (3/4, 1/4,1/4),
%5 E(84T)
5-1(441)

B RO AC~0, FTLAA H2 (310.2K)=A H2 (298.2K)=-20.10kJ -mol ™ ,

5 om,l

A H2(298.2K)—A,G2,(298.2K)

A.S® (310.2K)=A S° (298.2K) =
¢l )= A, ) 298.2K

_ —20100J-mol™ +30580J -mol "
298.2K
RO 3102 K BF 8 AGS, (3102K) '

A.G;(310.2K)=A HE (3102K)—310.2K x A,82,(310.2K)

=-20100J -mol™—=3102K x35.14J . K -mol™' = =31000J-mol™ (I 71)
=—31.00kJ-mol™

R 3102K 84 AGE,(3102K)=15.70kJ-mol”
RE@RRMEOMSOEME RN, HTLURMOE 3102K i A,G2,(310.2K) %
A,G;,(3102K) = A,G2,(310.2 K)+A,G2,(310.2K)
=—=31.00kJ-mol™ +15.70 kJ - mol™’ (141)
=—15.30kJ-mol™

=35.14J-K " mol™ (147)

PRHERE T, A.G,,=4,G5,(310.2K)=-1530kJ-mol™ <0 , LA Ll g3 R D)
BB, (14%)

(ﬂmvmﬂmﬁﬁﬁmgﬁﬁ=ﬁﬂ{l"%ﬁﬁ,@#%%}
K*T) R
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5-2 (1 41)
A,G2,(3102K)=—RTInK3(310.2K)
—15300J-mol™ =—8.314J-K™ -mol™' x310.2K xInK? (310.2K)
K2(310.2K)=377.1 (141)
5-3 (1 47)
A,G =36molx| [—4,G; (3102 K)]=36molx31.00kJ-mol™ =1.116x10° kJ a4
-4 (241)

ATP /KEEMI A GL ELLEUEE. EAKN, EREENTHFETZHNAAE, TF T ATP
B FRN, WAEEAESEBEORN, Fik, ATP E4AYRERFTRESEENH

H- 24
2 6 (10 4)
6-1(3 41)

BHEL AT E (ABYe(B) = k"(A)(B)At, EH c(AB)(B)S o(B)L¥, AL
n-1=0, n=1. (147)

E (BN, c(AB)c(A)EHT ™ '(A), BE=4p EHE
[c(ABY/c(A)]; : [c(ABYc(A)]: : [c(ABYe(A): = (o)™ & (pak™ " : (pa)s™!
=(9:6:3)""=9:4:1

Bm-1=2, m=3. RNXTHCI A3%, WAKH1E, 2RE4%. (24)
6-2 (1 47)
dc(ABY/ds = ke’ (A)e(B) = ke’ (HC)e(CsHs) (145
6-3 (1 47)

de(AB)di = ke’ (A) o(B) = 2ke(B) A —& RN
co(B)=1 mol L' v co(AB)=0, FTLLc(B)=0.25molL™ K& — L 3EHE

— & R LH B 1,=2In2/a’k)
c(B)=10.25 moi-L" FTRatEly 1= 2In2/%) (145
6-4 (4 47)
PR
2HCI=E=(HCl), RETd
HCl+ CH, =—=C" PO S
C" + (HCl), —— CH,CHCICH, + 2HCl i

BEEP RNE  de(ABYd! = kse(C*)e{(HCl)}
BE—SHREPERNE c{(HCl)} = (k/k)c(HCl) = K, ¢X(HC)

BE S RE T RNE o(C) = k/kac(HCHe(C3He) = K c(HCe(C3Hg)
Ll =R gE&078

de(ABYdr = kse(C*)e {(HC),} = ks(hiko/k. ko) (HCle(CsHg) @2 4%)
kk,

kgq = kk]kaﬂkKK (1 77)

REGEZRTIES 62 M%w—3, WHERNHRMIE)EHE, (14)

RAFEULE

BT de(ABYdr = kse(C*)e{(HCl),} @
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de(C*)/dt = kye(HC)e(CsHg)-k o(C)- se(CH)e {(HCI)}=0

e(C)= kac(HCD(CsHe) [ by + kse {(HCI) )] @
de{(HCIn}/dr = k™ (HC ko {(HCL),} =0 (HEEE)
c{(HCLs} = (ki/k)e*(HCI) = K, cA(HC) ®

TRR=XgEeE
de(ABYdL = kse(C*)e{(HCD}= ks (ki/k. e (HCDke(HCDe(CsHo )| ks + kse{(HCI) ]
= (k1 koks/ ky)e*(HCI) c(C3Hg)[ ka + ksc {(HCD),}]
Hka>> ks, R de(ABYA = (k) koks/ kg k) (HCI) o(C3Hs)
6-5 (1 53)

BUT/=343.05 K, T=29205K, BT A(1)/k(T) =3 niE) 2 B[ L-T,
S KT) RUTT
) —343 15K
[T I(.92.15_}( ).J.nKJ
8.314 J-K ' ‘mol ™'\ 202.15K x343.15K
ER A RMIEAE R E,=-17954 Jmol™' = -17.95 kJ-mol™! (141)

ETE19 D)
T-1(54r, a-e, h 8 0.5 46, g Fia 14
a: ZRFE HCHO, HCI (1L ZnCly, BLEF) HOAc, A4
NC

. GO

¢: (1) NaOH, H,0O FI(2) H™; 8% H,S0,

CocCl
d: l l
e: AlCl;
f: 5602

%o

g R R
h: NBS, Av; 5 Br, hv

7-2Q4, &14)

2,7-ZHEE, 2L,7-—HENFFES
73249, %14
CoO; H R &H(E S 1R

7424, &14)
R=H: HXRE, —PFrE Cs:
R= CH3: Rﬁ—"‘l\ﬁﬁzﬁ
T-5Q2 %, %14
a: BuLi 8% PhLi B LDA b: (Me):SiCl



7-6 (2 41)

> >

IMAFHIERUREMEFN, RBRERN: RASHEQNRERN, /LESHT
FIT M58 5 R NS AE BB~ 3% 11 K K)

7-7(149)
VI RABARE, (CH;):SiCl R EE MBI S B5E & W R4
7-8 (1 43)

IX F =4 Me;Si-ER R A, WHELSHEIILTFEA, WARKMTEER LB,
7-9 (2 4%)

ERIEMNGEH LR, %
T FANTEEMGFE, 4
EXBEL (LEF =L

) -
E8HEM %)
8-1(341)
5 ﬁ%&ﬁﬁ?". fllgs. R, HA R,
8-2(24M)
8-3(241)
8-4 (241

8-5(1 41)
PTG s, SiEMEma:. S, B B LS.
8-6 (1 41)

WEETKEERM TR, #0050, 8%, By,
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12 BEEGIT
1-2 (8 73)
()CN"/K#  CN™+ H0 = HCN + OH"
K°=K,°IK,°(HCN) = 10™/4.93% 107 = 203 x 107 (144
- - -4
i C‘L\«j- H:0 = HCN-I-OH ) x(x+10 )=2.03x10‘5
(107-2X10™-x) x x+10 8x107 - x
x= 8.08%107 (mol-L™
(EREFERRETEY)
[OH]=(8.08 X 107*+10™)=1.81 % 10" (mol-L™ (149)
(H =K. [OH]=10"1.81x 10~ =5.50% 10" (mol'L™) (14

(2) HREFHHH 1 H EO,/H,0);
241 E°(OyH,0)=1.229 v H Oy +4e”+4H =2H,0
E(0y/H,0)=E"(02/H,0)+(0.0591/4) VX IgH T p(0,)ip°
=1.229 V+(0.0591/4) V Ig[(5.52 < 107" x 0.210]
=0.616 V (143)
G) BF AuTER TIAUCNY,], B3 Au'/Au BEE AR o e 5 A
EMEAUTAD=160V  Au'+e=Ay @ 1gKs®=E-%/0.059]
P([AU(CN),])=2.00% 10 AUTH2CN=[AUCN)Y]” @ IgKs°=38.3
[AWCNL +e =Aut+20N"  £,° @  1gka®=Es/0.0591
BT 0-@=0), Ko1K =Ks®, ng@g—ng@e:lgﬁye
E5°/0.0591—38.3=E4°/0.0591
1.69/0.0591—38.3=E4°/0.0591

Es®=1.690 V—38.3%0.0591 V=-0574V 24)
Ey=Es"+0.0591V X Ig [Au(CN), J[CN T
=-0.574 V+0.0591 V X1g 10™(7.19x 107 =-0.438 v (141)

EH, [CN]=¢ a(CN") = [HCN]—2[Au(CN); ]
=1.00X107-8.08X 10°~2 X 1.00 X 107'=7.19X 107 (mol-L™)
{al &
[CNT]=¢ a(CN)—~[HCN]—2[Au(CN), ]
=1.00X 107 —8.08X 10°~2X | 00 x 107*=7.19X 10™ (mol-L"")

AU + 20N = [AuCN)”

[Av]  719%10™ 100X 107
-4

2.0x10" = 1.00x10

[Au*]x(7.19x1074)?
[AU]=9.67X 10¥(mol-L ™)
E(A u*/Au)=£"(Au*/Au)+o.0591 VXlg [Au']
=169 V+0.0591 v xig (9.67x 10%)

=-0.438V G34)
() LG =-nFE=-4X96.485X [0.616~(~0.438 )=-407 (kJ'mol™) (141
%68
6-4 BRBIT

VEERREE LS, ERTURLIR gipom, "R S.



